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YBaxaemas ExateprHa! ITo npuuuHe oTCcyTCTBUS 6epeMeHHOCTH BaM Heo6xoouMo
IIPOKOHCYJIbTAPOBATHCS y THHEKOJI0Ta. UTo KacaeTcs 0ojiel Ipu MOYeUCIyCKaHUY, TO B 9TOM CTydae
TakKxke HeoOxoguMo o0ciieoBaHue: Ha YPOTeHUTAIbHYIO HHGEKIHUI0 MeToaoM [1LIP-nrarHoCTHKY
(xyTaMumuy, TPUXOMOHA[IH, ypearia3Mbl, TapOHEPeIIbl, MUKOIIJIa3Mbl, KaHAU[Ib), COATh OOIIUi
aHaIu3 MOYH, I0CEeB MOYM Ha (JIOPY ¥ YYBCTBUTEILHOCTh K aHTUOMOTUKAM, cuenaTh Y3 (mouek,
MOY€EBOTO0 ITy3hIpsi). Bo3M0XKHO, 4TO Hafio Oy[eT cuenaTh ypPeTPOLUKHCTOCKONNIO (BU3yaIbHbI OCMOTP
BHYTPEHHEU II0BEPXHOCTH YPETPHI U MOYEBOT0 My3kIps). [Iocie 3Toro MoxkHO GyieT ONpefenuThCs C
ONarHo30M U JIedeHHueM. Yaauu!



